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Xpiowec Odnyiec:

1. Emtpénetar n ypriion povo pun apoypoppatiCONEVIS VTOAOYIOTIKNG U OVIS.
2. To e€etaotikd dokipro amotereitar amo 12 oghidss.

3. Agv emtpémeTon i YpN o1 00pOOTIKOY VYPOY.

4. Xtnv 1elevTOio 6EMOO TOV EEETACTIKOU OOKIPIOV EMGUVATTETAL TUTOAGYLO.

MEPOX A’: To pépog A" mepihappaver €81 (6) epwtAoelg. Na amavrioere kol oTi§ €¢I (6). KaBe owoTh
amavrnon Pabupoloyeitan pe wévTe (5) povadeg.

1. @) No ddhoete Tov opiopd g peraromonc. (pn.1)

B) ‘Evag movtikog kavetr m dodpoun A-B-TI'-A tov mo kdto oyfuatos. Av AB=I'A=2m ko1 BI'=4m
va Bpeite 10 S1EGTNNE KOt T HETATOTION TOL. (1.3)
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v) Na oyedidoete mdvm 6To oy To SIVLGHa. TG LETATOTIONG ToL. (p.1)




2. 0) 210 dwAovd oyNUo OmMEKOVICETOL OTOL SLOLYPOLLLOTOL
Béong ypovov M Kivnon dVO AVTOKIVATOV G€ €VOVYPAUILO
opopo. Ilowo amd ta SVvo oavtokivinTo Kveitor pe
peyoAvtepn tovTNTo; No OIKOOAOYHGETE TNV OmAVTNON
cag. (p.2)

B) Tu eidovg kivnon extelobv To KtvnTd awtd kot yroti. (n.3)

3. @) Na datvndoete tov Tpito vopo tov Nevtwva. (p.2)
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B) Katd ™ odykpovon evdg modnAdtn Kot vOg Goptyol molog amd tovg dvo mabaivel peyaidtepn
ud ko o€ o0 Amrd TOVG dVLO aoKeiTal 1 pLeyaAvTEPN dUVOUN; Na SIKAOAOYNCETE TIG OMAVTIOELG

cog. (n.3)

4. a) Tirovopdlovpe adpavela e YANG; (1.2)



B) IIpog ta mov Ba ktvnBoLV ot emPdteg vOG LTOKIVIITOL OTAV QVTO EMTAYVVEL ATOTOWO KOl YL0UT;
(n.3)

5. 'Eva mouddkt avefaivel Tig okdreg BELOVTOC VO AOPUYEL TOV TOVTIKO GOUP®VO LE TO oyfua. Kdbe
okaAl &xel unkog X = 0,3m kot vyoc y= 0,2m. Av ta okaAd eivar 6 ko 1 pdlo Tov Tod1ov ivorn
40Kg va vtoloyicete to £pyo Tov Bapovg Tov dtav avePel Kot To TeEAELTAI0 GKAAL ([.5)

6. ITo xdto divetarl N YpaQIK) TOPAGTACT TNG SVVAUNG TOV OGKEITOL GE £V GO0 GE CLVAPTNON
HE TN UETATOMIOT TOL o®patos. H duvaun €yet v idwa dievbuvon kot eopd pe Tn HETATOTION.
No vrohoyicete 10 £pyo g dOvaungs. (p.5)

20 X (m)

MEPOZX B’: To pépog B” mepihappaver £ (6) epwthoeig. Na amavriioere poévo otig TEZZEPIZ (4). KdBe owoth
amavrnon Baduoloyeitar pe déka (10) povadeg.

1. Katd v kivnon evog Kivntod TpapLe TIG oo KAT® HETPNOELS TG TAXVTNTOG GE GLVAPTNON LE TO
xPOVO.

u(m/s) 0 6 12 18 24 30
t(s) 0 2 4 6 8 10




o) No 6yed140€TE TN YPAPIKN TopdoTooT tayvTnTog-xpovov Uu=f(t). (n.4)

B) Amé ™) YpOQIKY) TOPACTAON:

) No avoayvopicete Kot vo SIKIOAOYNGETE TO €i00G TG Kivinomng tov kivntov. (p.1)

2. 'Evo ooua paog m=10kg npeuei oe Aeio optlovtio eninedo. F

Aockxovpe oto ompa dovaun F=40N 1 omoia oynuoartilel yovia ¢=60°
ue to optLovtio eminedo. Aivovrat: nu60°=0,866, cuv60° =0,5.

a) Na oyedidoete Kot vo vtohoyicete TIG 000 KAOETEG Y.
owvioT®oeg TG dvvaung F. (n.4)




v) Na vrohoyicete Tnv emitdyvvon pLe Ty omoia Kiveitol To copo. (r.2)

3. Ot yoptotorvieg mov @oaivovtal mo KAT® avaeépoviol o 000 KIVNOELG dV0 OUASIDV TOV TPOEKLYAV LE
™ Pondeia tov niektpikov ypovouetpnty (ticker-timer). H ypovikn didpketo amd tn o Kovkida oty
A etvon 0,02s. T to apa&dxt-2 ) ardctoon petalh dvo dadoyik®mv KovkKidwv eivar 1em.

+ ° ° ° ° + Apatéia-l

§000000000+Amgam-2

Kavovtog Tic KaTdAAnAec peTpnoseic:

o) No yopoakTnpicete Kot vo, S1kalo Aoy GETE TO €100G TG kdOe kivnong. (1.2)

B) Na vmoloyicete v TayvINTa ToL KA apa&iov. ITowo and ta dvo apasdkia Kiveiton YpnyopoTepa;
(n.4)

v) Na oyxedidoete oty 10100 YpoQIKn TapacTtoct TV TayOTNTO GE GLVAPTNON UE TO XPOVo Yio kiOe
apogoxt. (n.4)




4. a) Na dwtvrmoete to dgvtepo vopo tov Nevtova. (p.3)

B) Ze ocopo palag m = 2 Kg mov eivor apyikd okivnto og Aeio opilovtio eminedo, ackovVIOL Ol
duvapelg F1 =40 N ko F2 = 30N 6mwg @aivetatl 6To oy

F2:3ON | ‘ F1:4ON

PP Ay

i)  No Bpeite v emitdyyvvon mov 0’ amoktnoetl to coua. (p.4)

i) Av og kamola otryun 1 dvvoun Fi modet va ackeitar (evod 1 Fo e€axorovdei va aokeitar), Tt Oo
aALGEeL oTnV Kiviion Tov odpatog kot yroti; (p.3)

5. Xeg éva meipapo 0To EPYOOTHPLO Y10 TN LEAETT TOVL OEUEADOOVE VOLLOL TNG SUVOAUIKTG, TPOYLOTOTO|GOLE
TNV 7o KAt dtdtadn.
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Kpatovoape t cvvolkn pala tov cuothuatog otabepn kot petafdirape kdbe popd v teivovca
ovvaun. Io kabe Ty g teivovcag oOvaung petpovoape pe tn Pondeia Tov MAEKTPOVIKOD

VTOAOYIOTN TNV OVTIGTOLYN EMLTAYLVON KOl KOTOYPAWALE GTOV TIVOKO TOL akOAOLOEL TIC LETPNOELS

HLOG.

F(N) 5 10 15 20
a(m/s%) 1 2 3 4

a) Na oyedtdoete o€ fabporoynpévoug AEoveg T Ypoeiky TopdoTacT TG SVVOUNG GE OXECN UE TV

EMTAYLVOT KO VO SIATUIMCETE TO VOUO TOV TPOKVTTEL arrd ovth|. (1.6)

B) i) ITowo puokd péyebog pmopeite va voAoyicete amd TV KAIOT TNG YPOPIKNG TOPAGTUONG; (1.2)

il) Na vmoAoyioete 10 puoikd avtd péyeboc. (n.2)

6. 'Eva toOPro pnalog m, méptel amd ta xépia vOg epyd
(xopic apyn ToydmTa) and vVyog h=5m amod to £dapoc, dmmg A N
(QOIVETAL GTO SUTAOVO GYN L.
a) Na ypayete TIc LopeEG evéEpyelag Tov epeavilovtal 6To

ToVPA0 oTIg Béoels: (n.3)




B) Na datvrtdoete 1o Be@pnuo Sot)pnong TS UNYOVIKNG evépyetlag. (r.2)

v) No vToAoyiGeTE TO HETPO TNG TAYVTNTOG LE TNV 0TOoia TO TOVPAO QTAVEL 6TO £60.00G. (1.5)

MEPOX I'": To pépog I'" mepihapfaver Tpeig (3) epwtAoelg. Na amravrioere poévo otig AYO (2). Kabe owoTi
amavrnon Babuoloyeitan pe dekamévre (15) povadeg

1. a) Na avapépete Tic uvOnNKeS 160ppomiag Tov VAKOD ornpeiov. (p.2)

B) Mia pupn cdepévia cpaipa palag m=0,32Kg icoppomnei pe ) fondeta tov payvitn cOUe®va Le
70 o KéTo oyfpa: (Ns53°=0,8 kot suv53°=0,6)

53°

1) Na oyedidoete OAeg TIG SLVANELS TOL aoKOoVVTOL 6T 6aipa. TTolég amd avtég givan
SVVAELS ETOPNC KoL TOlEC TESTIOV; (R.3)
1) Noa vroloyicete OAEG TIC SUVAELG TTOL AGKOVVTOL 6T 6Qaipa. (1.6)



iii) Na oyedidoete ™ o@aipa LOALG ATOUOKPOVOVLE TO LOYVITI KOL VO VITOAOYICETE TIG
SUVAUELS TOV aoKOVVTOL G” oTH. (p.4)

2. 'Evo moudikd avtokwvntakt palog 0,6kg apnvetarl vo KoARGEL Yopic TPIPEC Tavm 6€ KAPTLA®TH TPOYLL
amd VYog 1M 6mmw¢ paivetol 6to oynuo.. Atveton g = 10m/s*,

o) No VTOLOYIGETE TN UNYAVIKT EVEPYELD TTOV EYEL TO OLTOKIVNTAKL TN Béom A. (u.3)

B) e moo onuelo ™G TPOYWEG TOL TO CVTOKIVITAKL £YEL TN UEYOADTEPN KATA WETPO ToyvLTNTA; No
dKooAoynoeTe TNV andvtnon oag. (n.3)

v) Na cvykpivere 10 PETPO TG TaXVTNTOG TOL AWTOKIVIATOL oto onpeia B ko I'. Na dworodoynoete v
amdvinon oog. (n.3)



6) Na vmoAoyioete T petafoirn tng Kvntikng evépyestog petaéd tov onueiov B kot I'. (pn.3)

€) Na voloyicete To VYog 6To oNUEio A MOTE TO AVTOKIVITAKL GTO GNUEID ALTO VO EYEL TOYLTNTO LETPOV

2 m/s. (n.3)

3. Aivetar to o kdto diypappa toyvTnTac—ypovov, U = f(t), evdc kivntov mov extedel vBLYpapun

kivnon.
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o) No YopoaKTNpiGETE Ta €I0N TOV KIVIGEDV GTO, O KAT® Xpovikd dwuothipata. (p.2)

) N 4 T (0 £

L) N 4TSS 1972 13

B) No vroAoyicete TIg avTioTOLYEG EMTAYVVOELS Y10, TO TTLO TAV® YPOVIKA dlaoThpotol. (n.4)

) ATEO (0 —8)S - v e e et e,
) ATEO(B=02)S - e+ e eee oo,
1) A0 (12-L8)S e e et e oot e,
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v) Na vroAoyicete 10 cuvoAkd dtdotnua mov didvuoe to kKivntd amd (0 —20)s. (n.4)

6) Na vmoAoyicete ™ péon apuntikn toydvnta tov Kivntov ota (0-20)s. (n.2)

€) Na oyedrdoete oe PabUoA0YNUEVOLG AEOVEG TN YPAPIKT TOPACTACT] TNG ENLTAVLVOTG GOV GLVAPTNGT TOL

ypovov o =Tf (t). (n.3)
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